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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E6_B3_A8_E

4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c45_75958.htm 一、单项选择题 1、某

公司2003年销售收入为500万元，未发生销售退回和折让，年

初应收账款为120万元，年末应收账款为240万元。则该公

司2003年应收账款周转天数为（ ）天。 a、86 b、129.6 c、146

d、173 2、某公司上年度和本年度的流动资产年均占用额分别

为100万元和120万元，流动资产周转率分别为6次和8次，则

本年比上年销售收入增加（ ）万元。 a、180 b、360 c、320 d

、80 3、下列各项中，不会影响流动比率的业务是（ ）。 a、

用现金购买短期债券 b、现金购买债券 c、用存货进行对外长

期投资 d、从银行取得长期借款 4、某企业2003年流动资产平

均余额为100万元，流动资产周转次数为7次。若企业2003年

净利润为210万元，则2003年销售净利率为（ ）。 a、30％ b

、50％ c、40％ d、15％ 5、下列关于市盈率的说法中，不正

确的是（ ）。 a、债务比重大的公司市盈率较低 b、市盈率很

高则投资风险大 c、市盈率很低则投资风险小 d、预期将发生

通货膨胀时市盈率会普遍下降 6、某公司2004年税后利润201

万元，所得税税率为33％，利息费用为40万元，则该企

业2004年已获利息倍数为（ ） a、8.5 b、8.25 c、6.45 d、6.75 7

、若流动比率大于1，则下列结构成立的是（ ） a、速动比率

大于1 b、营运资金大于零 c、资产负债率大于1 d、短期偿债

能力绝对有保障 8、下列各项中会使企业实际变现能力大于

财务报表所反映的能力的是（ ） a、存在将很快变现的存货 b

、存在未决诉讼案件 c、为别的企业提供信用担保 d、未使用



的银行货款限额 9、在平均收现期一定的条件下，营业周期

的长短主要取决于（ ）。 a、生产周期 b、流动资产周转天数

c、存货周转天数 d、结算天数 10、在杜邦分析体系中，假设

其他情况相同，下列说法中错误的是（ ） a、权益乘数大则

财务风险大 b、权益乘数大则权益净利率大 c、权益乘数等于

资产权益率的倒数 d、权益乘数大则资产净利率大 11、计算

每股盈余指标时，本年盈余为（ ） a、净利减普通股股息 b、

净利减盈余公积 c、净利减优先股股息 d、净利减未分配利润

12、某公司股利保障倍数为2.5，则其留存盈利比率为（ ） a

、40％ b、50％ c、60％ d、70％ 13、能够反映企业不至于用

借款分红的最大分派股利能力的指标是（ ） a、现金股利保

障倍数 b、股利支付比率 c、留存盈利比率 d、每股经营现金

流量净额 14、下列财务比率中，最能谨慎反映企业举债能力

的是（ ） a、资产负债率 b、经营现金流量净额与到期债务比

c、经营现金流量净额与流动负债比 d、经营现金流量净额与

债务总额比 15、企业全部资产现金回收率0.3，现金债务总额

比为1.5，资产净利率为10％，则其权益净利率为（ ） a、15

％ b、3％ c、5％ d、12.5％ 100Test 下载频道开通，各类考试
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